
ENSTİTÜ Soru (Lisansüstü Öğrencilerin Memnuniyet Oranı)
ANKETE KATILAN ÖĞRENCİ 

SAYISI

5'li LİKERT ÖLÇEĞİNE 

GÖRE ORAN
3-4. ve 5.YANIT KÜMÜLATİF SAYI

3-4. ve 5.YANIT YÜZDESİ 

%
A (1.YANIT) A (K) A (E) A Oran B 2.YANIT) B (K) B (E) B Oran C (3.YANIT) C (K) C (E) C Oran D (4.YANIT) D (K) D (E) D Oran E (5.YANIT) E (K) E (E) E Oran

SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 226 4,71 214 94,69 5 2 3 %2 7 2 5 %3 37 19 18 %16 98 45 53 %43 79 26 53 %35

BÖLGE ÇALIŞMALARI ENST. Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 16 5 16 93,75 0 0 0 %0 0 0 0 %0 2 1 1 %13 10 4 6 %63 4 1 3 %25

İSLAMİ ARAŞ.ENST. Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 40 4,86 39 97,5 1 1 0 %3 0 0 0 %0 5 3 2 %13 13 7 6 %33 21 8 13 %53

4,856666667

Genel Memnuniyet Soru (Tüm Öğrencilerin -Lisans-Lisansüstü-Memnuniyet Oranı)
ANKETE KATILAN ÖĞRENCİ 

SAYISI

5'li LİKERT ÖLÇEĞİNE 

GÖRE ORAN
3-4. ve 5.YANIT KÜMÜLATİF SAYI

3-4. ve 5.YANIT YÜZDESİ 

%
A (1.YANIT) A (K) A (E) A Oran B 2.YANIT) B (K) B (E) B Oran C (3.YANIT) C (K) C (E) C Oran D (4.YANIT) D (K) D (E) D Oran E (5.YANIT) E (K) E (E) E Oran

AKADEMİK BİRİMLER Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 2299 4,18 1942 84,47 151 64 87 %7 206 107 99 %9 675 366 309 %29 816 499 317 %35 451 237 214 %20

AKADEMİK BİRİMLER Üniversitemiz idari birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 2299 3,84 1799 78,25 236 99 137 %10 264 135 129 %11 714 397 317 %31 704 449 255 %31 381 193 188 %17

4,01

https://www.yok.gov.tr/Documents/Kurumsal/personel_dairesi/5_lik_sistem_100_donusum.pdf

LİSANSÜSTÜ ORTALAMASI:

2022-GENEL MEMNUNİYET ORTALAMASI

4,01
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2022-ÖĞRENCİLERİN GENEL MEMNUNİYET ORANI

https://www.yok.gov.tr/Documents/Kurumsal/personel_dairesi/5_lik_sistem_100_donusum.pdf

